81M5

TATA

KO/ 3AKA3A / ORDERING CODE

P81M5 XX Y 222

TUN ONAHLIA / OUTPUT VERSION

204 = HACOC OTAHELL ISO BbIXOQ HA3ALL / REAR SE 4 HOLES PUMP

OML{A / AVAILABLE OPTION
0= 0TCYTCTBYET/ NO OPTION

5=CJIATYUKOM DIN 2.5 M16x1.5 / WITH SWITCH DIN 2.5 M16x1.5

BAPWAHTbI YNPABNEHWA / CONTROL OPTION

P1 = MHEBMATUYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 COUTTUHIOM
PNEUMATIC CONTROL M12x1.5 WITH FITTING

P2 = MHEBMATYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 BE3 OUTTUHTA
PNEUMATIC CONTROL M12x1.5 WITHOUT FITTING

MOAEND / MODEL

KOPOBKA OTBOPA MOLLHOCTW / POWER TAKE-OFF

100

HAMPABJTIEHUE ABVXEHNA
VEHICLE MOTION DIRECTION g

KOPOBKIN OTBOPA MOLLHOCTN
POWER TAKE-OFFS

KPYTALLMIA MOMEHT (Hm)

TORQUE (Nm) 600

BHYTPEHHEE NEPEJJATOYHOE YMNCJIO 1 oo
14

INTERNAL RATIO

A8x32x36 DIN 5462 53.5

DIN 2.5 M16x1.5
PA3BEM «BAIOHET»

BAYONET TYPE

MHEBMOOUTTUHT ANA
TPYBbl AVAM. 6x4

AIR INLET FOR @ 6x4 PIPE

Tpebyeman moLwHOCTb 0T60pa Ha Bbixoge KOM

P Required PTO output power in kW
N CkopocTb Ha Bbixoge KOM
PTO output speed in rpm
M Tpebyemblii KpyTALMIA MOMEHT = 9552 (P/n)
Required torque = 9552 (P/n)
HomuHanbHbIN KpYTALWMA MOMEHT (cm. napameTpbl KOM)
Mn :
Nominal torque, see PTO catalogue
Kt KoadoduueHT Harpyskm = 100 (M/Hm)
Load coefficient = 100 (M/Mn)
t Oxurpaemblin cpok cny6bl KOM

PTO expected operating life in hours

TPA®WUK / PRESSURE DIAGRAM

K¢ 140 %

130 %

120 %

110% —

100 % —

90% —

80% —

70% —

| | | | [ [ [ [
25h  50h  100h 200h 500h 1000h 2000h  5000h
t (uacos / hours)

KopobKkun oT6opa MOLHOCTU pacumTaHbl Ha rapaHTMPOBaHHbIN Paboumnin XK13HeHbIN Uk B 500 yacos npu 1500 06/MUH 1 MaKCUMarnbHOM KpyTALLem
MoMeHTe. Ha auarpamme pacumtaH )u3sHeHbln uukn KOM npu gpyrux napametpax paboTbl.

Pto’s are designed for a calculated operating life of 500 working hours at 1500 rpm. The following diagram indicates the expected PTO operating life in the case of
different operating conditions.

=!|’ INTERPUMP

HYDRAULICS

KomnaHus IPH octaBnse 3a coboii NpaBo Ha BHeCeHne Nto6bIX U3MeHeHUii B YKa3aHHble B JaHHOM KaTasore TexHU4eckmne

XapaKTepucTuKi 6e3 npeaBapuTeNbHoro yBeAoMIeHI. Yka3aHHble AaHHble He ABNALTCA 06A3aTeNbHbIMU.
IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.
The herewith mentioned data are not bounding.




KOPOBKN OTBOPA MOLLHOCTH

POWER TAKE-OFFS

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKIWN / TECHNICAL DATA HABOP ONAHUA / FLANGE KIT
KPYTALLAN MOMEHT (Hw) 600 606X03F0500 DIN 00 x PTO 0081
TORQUE (Nm)

BHYTPEHHEE MEPEATOYHOE YMCIIO 100 606X03F0600 DIN 10 x PTO 0081

M L B 606X03F0700 SPICER 1120 x PTO 0081

KOJ-BO 3YBbEB .

o 606X03F0800 SPICER 1300 x PTO 0081
606X03F0900 KIOKUTO “B"x 0081
606X03F1000 SPICER 1400 x PTO 0081

MEPEXOOAHWK UNI - 1SO / CONVERSION KIT NHOMKATOPbI BKJTKOYEHWA / SWITCH KIT
MHEBMATUYECKWNI / MEXAHUYECKWUA  UNI ot/from DIN 5462 SE TG G DIN 2.5 M16x1.5

PNEUMATIC / MECHANIC 606X0220000

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI / TECHNICAL SPECIFICATIONS

KOPOBKA NEPEAATOUHOE  CTOPOHA v oyore e OBOPOTBIBMIUHYTY it MOHTAKHBIA MOHTAXHbI
NEPEAAY OTHOWEHWE HA YCTRHOBKI “pop)) eyipg SPEED (Hw) AIANTEP  NPOCTABKA  HOMMEKT
1-011 CKOPOCTK KoM ASSEMBLY KIT ADATITEPA
GEARBOX GEA/;;ZAT/O ASSS%WL-{9 v g/(/)??crrlg)% o ?g’; g‘% T serm . " Aslsq%%(/r
FAST  SIOW  (vm) STD
MERCEDES G 3/36 - 5 8,9800 (@] & 395 600 K030
MERCEDES G 3/40 - 5 7,5080 (@] & 472 600 K030
MERCEDES G 3/45 - 6 8,5000 (0] & 460 600 K030
MERCEDES G 3/50 - 5 8,5000 (o] & 420 600 K030
MERCEDES G 3/55 - 6 6,3500 O & 450 600 K030
MERCEDES G 3/60 - 5 5,4000 (@] & 653 600 K030
MERCEDES G 3/60 - 5 6,1060 (@] & 580 600 K030
MERCEDES G 3/60 - 5 7,5000 (@] & 470 600 K030
MERCEDES G 3/61 -5 6,1000 (@] & 580 600 K030
TATA GBS 40 5,5100 (0] & 4700 600 K030

Ha Halwem caiite Bbl MOXeTe HaliTh akTyasbHbI cnncok KIMIM coBmecTumbix ¢ gaHHon KOM (www.webpto.com, pa3gen Kopo6bka Mepepay).
For the complete and updated List of Gearboxes to match with this PTO, please visit our website (www.webpto.com, Gearboxes Section).

Komnatu IPH octanser 3a coboii npaBo Ha BHeceHve NtoGbIX M3MeHeHMii B yKa3aHHble B JaHHOM Kataznore TexHuueckue
XapaKTepuCTuky 6e3 npeaBapuUTENbHOTO YBeAOMEHNA. Yka3aHHbIe JaHHbIE He ABNATCA 0653aTeNIbHBIMM.

IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.
The herewith mentioned data are not bounding.




